证券代码: 835171 证券简称: 美璨文化 主办券商: 财达证券

# 美璨文化(上海)股份有限公司证券简称变更公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

# 证券简称变更概述

自2024年9月3日起,公司正式在全国中小企业股份转让系统进行证券简称变更,变 更前公司证券简称为"美璨文化",变更后证券简称为"每氪股份",证券代码保持不 变。

## 二、变更原因

立足公司发展现状及战略定位,为了使公司名称能更准确地反映公司发展方向和核 心竞争力,同时提升企业品牌形象和品牌价值,公司全称由"美璨文化(上海)股份有 限公司"变更为"每氪健康(厦门)股份有限公司",公司简称由"美璨文化"变更 为"每氪股份"。

变更后的公司全称、证券简称与公司主营业务相匹配,符合公司未来战略规划,符 合相关规定,不会对公司生产经营产生重大不利影响。

#### 三、 审议和表决情况

公司于2024年8月8日召开第三届董事会第十九次会议,审议并通过了《关于拟变更 公司名称、证券简称、注册地址及经营范围的议案》,同意5票:反对0票:弃权0票。 具体内容详见公司在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeg.com.cn) 上披露的《第三届董事会第十九次会议决议公告》(公告编号:2024-038),《关于拟 变更公司名称、证券简称、注册地址及经营范围的公告》(公告编号: 2024-036)。

公司于2024年8月23日召开2024年第四次临时股东大会,审议并通过了《关于拟变 更公司名称、证券简称、注册地址及经营范围的议案》,同意股数1,970,250股,占本 次股东大会有表决权股份总数的100%; 反对股数0股, 占本次股东大会有表决权股份总数的0%; 弃权股数0股, 占本次股东大会有表决权股份总数的0%。具体内容详见公司在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)上披露的《2024年第四次临时股东大会决议公告》(公告编号:2024-040)。

### 四、对公司的影响

目前公司所处的行业为L租赁和商务服务业务服务业-72商务服务业-729其他商务-7299其他未列明商务服务业,主营业务为从事IP文化产品输出,文化艺术、珠宝、艺术品收藏鉴定、文化辅导及学术交流服务,本次证券简称变更涉及公司所处行业、经营范围发生变化,变更后的证券简称与公司主营业务匹配。

本次公司证券简称和经营范围变更完成后,公司所处行业变更为:L租赁和商务服务业-72商务服务业-724咨询与调查-7244健康咨询(具体行业将根据后续业务实际收入情况确定)。

本次公司经营范围增减变化情况如下:

本次增加的经营范围为:健康咨询服务(不含诊疗服务);组织文化艺术交流活动;体育健康服务;科技中介服务;科技推广和应用服务;珠宝首饰制造;第一类医疗器械销售;第一类医疗设备租赁;第二类医疗设备租赁;养生保健服务(非医疗);中医养生保健服务(非医疗);眼镜销售(不含隐形眼镜);康复辅具适配服务;化妆品零售;化妆品批发;日用百货销售;细胞技术研发和应用;软件开发;生物基材料技术研发;医学研究和试验发展;信息技术咨询服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;货物进出口;消毒剂销售(不含危险化学品)。

本次减少的经营范围为:文化艺术辅导,体育指导,科技指导,会展服务,珠宝首饰的设计。

本次公司证券简称和经营范围变更,是为了公司更好的业务转型和拓展新业务。

2023年末本公司被收购,原有业务逐渐步入停顿状态,新的管理层入驻后,计划转型,新的业务拟通过收购方式置入。新的业务将根据业务开展情况逐步形成销售收入,目前新业务尚未实际产生收入,产生新的业务收入和利润尚需一定的时间。

### 五、 备查文件

《美璨文化(上海)股份有限公司第三届董事会第十九次会议决议》《美璨文化(上海)股份有限公司2024年第四次临时股东大会会议决议》《每氪健康(厦门)股份有限公司营业执照》

美璨文化(上海)股份有限公司 董事会 2024年9月2日